



# Projekt Zaměstnání přes Internet

Habro - Ing. Jan Navrátil, Hliníky 4, Prostějov

## Tisková zpráva ZPI 1/2007

V průběhu zahajovacího Dne otevřených dveří projektu Zaměstnání přes internet se o projekt zajímalo asi 3 desítky lidí. Z nich tři se stali účastníky projektu ZPI hned tento den - 1.2.2007

Každý účastník projektu obdrží potvrzenou permanentku, umožňující užívat internet zdarma v pracovní dny od 13 do 16 hodin. Na permanentce jsou zároveň vyznačeny 4 typy kurzů na PC, které mohou účastníci kurzu absolvovat zdarma. Rozpis termínů najdete na [www.habro.eu/terminy.pdf](http://www.habro.eu/terminy.pdf), nebo volejte tel. 582332366 (Ing. Hamplová). Budovu Habro naleznete u VZP a u městských lázní na Hliníkách 4. Pro projekt je určena učebna v 2 patře. Projekt je spolufinancován z prostředků EU.

### Proč?

Zaměstnání lze hledat různě, moderně přes internet. Doba se mění a než se lukrativní volné místo dostane na nástěnku, může být obsazené. Na internetu jsou nejen informace o volných místech, ale hlavně inspirace, informace o podnicích v regionu, zadávání životopisu, získávání informací o zaměstnavatelích a jejich záměrech, předpisech, kontaktech, projektech. Jde o aktuálnost a rychlost.

Projekt účastníkovi projektu pracovní místo nesežene, ale může inspirovat k aktivnějšímu přístupu při hledání zaměstnání. Účastníci projektu získávají kromě internetu kvalifikovanou pomoc lektora/lektorky a informace v tištěné a elektronické podobě. Získané znalosti a postupy může tak účastník projektu využít kdekoliv, kde je internet, třeba i v kioscích na ÚP nebo MÚ. Tím se zhodnocují již dříve vynaložené prostředky státu do informačních projektů.

Ing. Jan Navrátil  
[www.habro.eu](http://www.habro.eu)

Prosím případně o přeposlání informace dále a děkuji za podporu projektu.

Ing. Jan Navrátil - HABRO  
Hliníky 4  
796 01 Prostějov  
[www.habro.cz](http://www.habro.cz), [www.habro.eu](http://www.habro.eu)  
Č.ú. 86-7365700247/0100 CZK  
IČ 42699631, DIČ CZ6807190962



Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky